

**DEMANDE DE QUOTATION / DEMANDE DE PRIX****Proposition à : Services partagés Canada**

Nous offrons par les présentes de vendre à Sa Majesté la Reine du chef du Canada, conformément aux modalités énoncées aux présentes, mentionnées aux présentes et/ou jointes aux présentes, les biens et/ou services énumérés aux présentes et sur toutes les feuilles jointes aux prix qui y sont énoncés.

Proposition à : Services partagés Canada

Nous offrons ici de vendre à Sa Majesté la Reine le Chef du Canada, conformément aux modalités énoncées ici incluses par renvoi dans le présent jointes document et/ou incluses par référence aux annexes qui y sont jointes, les biens et/ou services énumérés ici sur toute feuille énumérée, au prix indiqué.

Comments - Commentaires**Bureau émetteur - Bureau de distribution**

SSC - Canada CPS
Relations avec les fournisseurs et les approvisionnements Achats et relations avec les fournisseurs
180 Kent, 13e étage
Ottawa (Ontario)
K1P 0B6 K1P 0B6

Titre - Sujet Hôtes de machines virtuelles pour ISDE	
Invitation no 1 - Invitation no. BPM014056/A3	Date 2021-09-28
Numéro de référence du client - Numéro de référence du client R000096275	
Sollicitation fermée - Fin de l'invitation le - 8 Octobre , 2 0 2 1 à - 2:00, PM	Fuseau horaire - Fuseau horaire EST/HNE Heure normale de l'Est/ Heure Normale de l'Est
Pouvoir adjudicateur - Autorité du contrat Adressez les demandes de renseignements à - Adressez vos questions à Raiyane Benchekroun 180 Kent, 13e étage Ottawa (Ontario) K1P 0B6 K1P 0B6	
Numéro de téléphone - Numéro de téléphone (613) 324-4061	
Courriel - Courriel raiyane.benchekroun@ssc-spc.gc.ca	
Destination – Destination ISED Canada 235 Rue Queen, Ottawa, ON K1A 0H5 Canada	
Factures - Factures [À compléter lors de l'attribution du contrat]	



Cette modification à la sollicitation n ° 003 est soumise à:

1. Publier les réponses du Canada aux questions des fournisseurs

Cet amendement est émis pour répondre aux questions soulevées par les fournisseurs à partir du 2021-09-28 Sauf dans les cas expressément modifiés par ce document, tous les termes et conditions de la DP restent inchangés.

1. Questions et réponses:

Question n ° 01:

- En ce qui concerne la date de livraison, en raison des contraintes de la chaîne d'approvisionnement et de la pénurie sur le marché informatique, le délai de livraison actuel des pièces demandées est d'environ 24 semaines ARO. Le Canada acceptera-t-il ce délai?

Réponse n ° 01:

- Oui, nous pouvons accepter ce délai.

Question n ° 02:

- Nous vous prions de bien vouloir prolonger d'une semaine la date de clôture.

Réponse n ° 02:

- Oui, cette demande sera prolongée pour une date de clôture du 8 octobre 2021.

Question n ° 03:

- En référence à l'annexe A ; L'OEM ne reconnaît pas "TN002" au début du P/N "TN002-AS-4023S-TRT". Ils confirment que le P/N correct de cet article doit être « AS-4023S-TRT ». Pourriez-vous s'il vous plaît clarifier?

Réponse n ° 03:

- Le numéro de pièce tel que fourni dans le devis par le vendeur comprend le TN002. Mais si le numéro de pièce AS-4023S-TRT se traduit par un serveur tour Supermicro H11DSi, Rome 77, c'est ce que nous recherchons.